

# Заражённые коронавирусом могут сопровождать роженицу при родах и посещать тяжело больных

Лица, заражённые COVID-19, могут быть сопровождающими при родах, а также навещать тяжело больных пациентов больниц. При посещении больных должны соблюдаться санитарно-эпидемиологические требования, а сам визит должен быть согласован с отделением.

– В особых ситуациях, таких, как роды или тяжёлое заболевание, для пациента важно, чтобы рядом с ним были близкие люди. Поэтому мы создаём условия для того, чтобы партнёр с подтверждённой инфекцией COVID-19 мог присутствовать во время родов, и чтобы близкие тяжело больного или умирающего пациента могли навещать его, даже будучи заражёнными коронавирусом. Это же касается случаев, когда у пациента обнаружен COVID-19, – говорит министр здравоохранения и социального обеспечения Ингвиль Хьеркуль.

За время пандемии учреждения здравоохранения и социального обеспечения приобрели большой опыт работы в условиях коронавирусной инфекции и профилактики её дальнейшего распространения в самих учреждениях. Источником распространения коронавируса в учреждениях здравоохранения в большинстве случаев были носители инфекции, о заражении которых не было известно. Зарегистрировано мало случаев заражения от известных носителей инфекции.

Это свидетельствует об эффективности противоэпидемических мер, принимаемых в учреждениях здравоохранения и социального обеспечения в ситуации с известными случаями заражения COVID-19. Это даёт Директорату здравоохранения и Государственному институту

общественного здоровья основания полагать, что посетители и сопровождающие с подтверждённым коронавирусом в очень незначительной степени могут привести к росту числа заражений или повышению риска заразиться в учреждениях здравоохранения.

Родственники и сопровождающие с подтверждённым коронавирусом должны заранее договариваться о своём визите с учреждением, которое они намерены посетить, а также выполнять рекомендации работников учреждения.